

Dobrý den, v dnešním výsledkovém servisu mohu pro příznivce volejbalu komentovat dění den po dni a je stále o čem psát.

PONDĚLÍ:

- V televizním volejbalovém magazínu jsme mohli sledovat rozhovor s trenérem Leošem Chalupou. Leoš sám v něm potvrdil pravdivost rčení „nikdy neříkej nikdy“ a přeci jen se po desítkách trenérských let v Čechách vrátil na Moravu. Mi osobně to evokovalo v myslí další rčení „dobří holubi se vracejí“



- **přibližně dvě hodiny později dvojice arbitřů Krtička, Činátl zahájila finálový duel Českého poháru mužů. Liberecká Dukla sebrala Karlovarsku vítz z plachet a zaslouženě zvítězila bez ztráty setu**

ÚTERÝ:

- Zasedá Předsednictvo Moravskoslezského krajského volejbalového svazu
 - Vavřinec Pečinka oficiálně oznamuje, že se nebude ucházet o místo předsedy našeho krajského svazu
 - Dlouholetý předseda STK MS KVS Tomáš Kavala naopak oficiálně oznamuje svou kandidaturu na post předsedy
 - Kdo bude či budou další se ještě dozvíme

STŘEDA:

- Celek Lvů Praha připravuje všem příznivcům, kteří si nenechali ujít příležitost televizního přenosu, fantastický zážitek v podobě pokoření tureckého velkoklubu

VK Lvi Praha – Ziraat Bankasi SK Ankara 3:0 (25:22, 25:14, 25:23)

Tomáš Pomr (trenér VK Lvi): „Ankara asi byla na začátku překvapena, že hned nešla do většího vedení, pak jsme ubránili jejich největší útočnou sílu ter Maata. Byli jsme klidnější a trpělivější, musím všem klukům poděkovat.“

Komplex Beskyd z venkovní výhry pokračoval i v úvodu předkola play-off



UNIQA extraliga mužů měla na programu úvodní zápasy předkola play-off. Domácí týmy naplno využily výhodu domácí palubovky. Napínavé utkání se odehrálo v Odoleně Vodě, kde Beskydy už už sahaly po první výhře v sezóně na palubovce soupeře. Volejbalisté Aera však bojovným výkonem v koncovce čtvrtého setu hrozbu prohry odvrátili a tie-break byl už plně v jejich režii.

V prvním zápase předkola play-off přivítalo AERO tým Beskyd. Po naprosto vyrovnaném utkání se nakonec radovali z vítězství domácí hráči při stavu setů 3:2 a ujalo se tak vedení na zápasy 1:0.

AERO Odolena Voda - Black Volley Beskydy 3:2 (24:26, 25:22, 24:26, 31:29, 15:5)

Rozhodčí: Činátl R., Buchar T., Iajnoví Hadrboľcová Š., Gill Michal

Domáci: Taylor, Démar M., Demar L., Holubec, Hladík, Vanags, libero Kop. **Střídali:** Jachnicki, Svoboda, Horák

Hosté: Romannuti, Krysiak, August, Dolgopolov, Mečiar, Čechmánek, libero Moník. **Střídali:** Mišek, Benda, Pospíšil

Martin Hladík (kapitán AERA): „Čekali jsme, že to bude válka, a to se taky přesně stalo. Přiznávám, že za stavu 1:2 a 10:14 pro soupeře to bylo opravdu náročné a už nebylo moc prostoru na chyby a zaváhání, ale přesně v tu chvíli jsme ukázali opravdovou sílu našeho týmu. Dokázali jsme se dostat do koncovky, odvrátit několik mečbolů, v tie-breaku už jsme byli výrazně lepší. Teď se musíme co nejrychleji fyzicky nachystat na další zápas a v sobotu v Beskydech uděláme všechno proto, abychom sérii ukončili.“

Martin Kop (trenér AERA): „Hrozně vyrovnané utkání, čtyři sety se to rozhodovalo v koncovkách a my jsme bohužel v těch, co jsme prohráli, udělali více chyb, Beskydy ne. Až v pátém setu jsme byli schopni udělat delší sérii na podání a Beskydy zlomit. Pro nás hrozně cenné vítězství v prvním utkání, ale v sobotu hrajeme v Beskydech a zkusíme to tam uzavřít.“

Tomáš Široký (kapitán Beskyd): „Od začátku vyrovnané a i nervózní utkání, které jsme měli ve čtvrtém setu urvat pro sebe, protože jsme to měli na ruce, nakonec je z toho prohra. Další zápas je u nás, musíme vyhrát a vrátit to sem.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Bylo to opět vyrovnané utkání. Myslím si, že jsme si to prohráli sami, protože jsme nedůsledně dohráli ten čtvrtý set, ve kterém jsme vedli a za mě jsme byli lepším týmem. Bohužel jsme ten pátý set úplně odešli, možná nás poznamenala koncovka toho čtvrtého. Máme ale sobotní zápas a chceme se sem v pondělí vrátit pro výhru.“

KLADNO VOLEJBAL CZ – VOLEJBAL BRNO 3:0 (24,20,8)

První zápas předkola play off UNIQA extraligy se proměnil v jednoznačnou záležitost kladenských volejbalistů. Středočeši zvládli těžkou koncovku úvodní sady a následně kralovali na hřišti. Brnu se postupně rozpadla kompletně celá hra a nakonec z toho vyústilo nejhorší prohraná sada v letošním ročníku. Ve třetí sadě uhráli hosté pouhých osm bodů. Středočeši se tak ujali vedení v sérii 1:0.

PÁTEK: již od včerejška formou per rollam probíhá volební valná hromada OVS Frýdek-Místek.

SOBOTA:

BLACK VOLLEY BESKYDY – AERO ODOLENA VODA 3:1 (24,-22,22,10)



Pro oba celky by byla neúčast v elitní osmičce neúspěchem, takže se dal předpokládat velký boj. To potvrdil už první zápas v Odoleně Vodě, ve kterém byli nakonec po třech neproměněných mečbolech Beskyd šťastnější domácí. V základní části si oba týmy ve vzájemných zápasech udržely domácí neporazitelnost, takže dnes měly Beskydy co vracet. To se jim povedlo a výhrou srovnávají stav série na 1:1

Rozhodčí: Vlastimil Kovář, Luboš Pecháček

Domáci: August, Dolgopolov, Mečiar, Široký, Romanutti, Krysiak, libero Moník. **Střídali:** Mišek, Čechmánek

Hosté: Taylor, Démar M., Demar L., Holubec, Hladík, Vanags, libera Kop, Hadrava. **Střídali:** Jachnicki, Horák, Shaker, Holčík, Svoboda, Vachoušek

Tomáš Široký (kapitán Beskyd): „Byl to stejný boj jako minulý zápas na Odolce. Tentokrát jsme vyhráli my. V pondělí se rozhodne, ale my jedeme na Odolku vyhrát.“

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Bylo to od začátku hodně neurované utkání z obou stran, možná i nervózní. Ani nevím, jestli vyhrál lepší, ale rozhodně ten čtvrtý set jsme lepší byli. Odolku jsme zlomili ve třetím setu jako nás oni ve čtvrtém u nich, takže jsme jim to vrátili. Teď jedeme vyhrát a ta matematická šance toho, že vyhraje konečně venku, už se nám hodně, hodně, hodně zvedá, takže věřím, že to prolomíme.“

Martin Hladík (kapitán Aera): „Myslím si, že rozhodlo dneska to, že jsme neuhráli první nebo třetí set. Ten poslední to už nám nešlo nic, domácí už hráli výborně, už byli nad námi a všechno se jim dařilo. My jsme měli uhrát jednu z těch koncovek předtím, ale je to 1:1 na zápasy a doma jsme Beskydy porazili dvakrát ze dvou zápasů, takže musíme prostě vyhrát potřetí, nedá se nic dělat.“

Martin Kop (trenér Aera): „1:1 na zápasy, tak se těšíme na Beskydy doma v pondělí.“

DNES V 17:00 PŘENÁŠÍ ČESKÁ TELEVIZE NA PROGRAMU ČT SPORT ROZHODUJÍCÍ TŘETÍ DUEL MEZI CELKY AERA A BESKYD. Přenosu předchází Volejbalový magazín od 16:35

Volejbal Brno – Kladno volejbal cz 1:3 (13:25, 19:25, 25:22, 21:25) – konec série, postupuje Kladno

- Posledním kolem základní části pokračovala extraliga žen. Volejbalový zápas se nekonal a sokolky Frýdku-Místku do bojů play off nezasáhnou

PVK OLYMP PRAHA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:0 (20,12,23)



Po pátečním zápase, ve kterém KP Brno sebralo bod UP Olomouc, by jasné, že Olymp Praha nastoupí do zápasů play-off z druhého místa. Vyřazovací část soutěže startuje již v pátek 5. března a Olymp Praha bude o postup mezi poslední čtyři bojovat s VK Prostějov. Frýdek-Místek ztrácí na Přerov, který drží poslední příčku zajišťující účast v play-off. Pouze výhra na Olympu a současně prohra Přerova s Prostějovem mohla dostat Sokolky do zápasů play-off, což bylo poměrně nepravděpodobné. V zápase, ve kterém „o moc nešlo“, vyhrál domácí Olymp Praha i bez dvou hráček základní sestavy přesvědčivě 3:0 na sety a dobře se připravil na nadcházející sérii zápasů o konečné umístění – play-off.

Domáci: Smutná, Komárková, Bartošová,

Kocmanová-Havličková, Hodanová, Purchartová, libero Plačková. **Střídala:** Brichtová

Hosté: Uhrová, Staňková, Hadáčková, Šnellyová, Borovcová, Mitrega-Mamica, libero Teperová. **Střídaly:** Tkáčová, Petrová, Grygarová

Pavlna Šimáňová (kapitánka Olympu): „Dneska to byl od holek pěkný zápas. V některých situacích nás soupeř potrápil, ale daly jsme příležitost mladým hráčkám, které to zvládly velmi dobře. Jsme rády, že jsme nepřetrhly naši vítěznou sérii a doufám, že bude takto pokračovat už v pátek proti Prostějovu v play-off.“

Stanislav Mitáč (trenér Olympu): „Do utkání jsme šli s tím, že druhé místo po základní části je jisté, protože ve včerejším utkání Olomouc ztratila bod v Brně. V zápasu jsme chtěli uspět, což se podařilo a dokonce v poměru 3:0. Máme z tohoto týdne drobná zranění, nastoupily Bětka Plačková a Anetka Bartošová, které to utkání zvládly dobře, takže jsem spokojený a pokračuje příprava na play-off.“

Veronika Šnellyová (kapitánka Sokola): „Škoda posledního setu, kdy jsme nad Olympem vedly a nedokázaly jsme udržet tento stav do koncovky. Gratuluji Olympu k postupu do play-off.“

Leoš Chalupa (trenér Sokola): „Mrzí nás třetí set a také jsme nezvládli koncovku prvnímu setu. Olymp byl dobře nastartovaný v čele s Anetou Havličkovou a velice dobře hrála Lucka Smutná na nahrávce. Největší rozdíl byl ale v síle podání, my jsme v prvním setu byli schopni ještě odpřihrávat, ale koncovka nás zradila právě na příjmu. Ve třetím setu jsme byli chvíli navrchu, ale v koncovce jsme udělali minimálně tři chyby, několikrát jsme ulíli, ulívat se nesmí a z tohoto se nejsme schopni ponaučit. Pokud budeme ulívat, nebudeme vyhrávat.“

p.	družstvo	utkání	V3	V2	P1	P0	sety	body
1	VK Dukla Liberec	18	15	1	2	0	52:11	49
2	PVK Olymp Praha	18	12	4	1	1	51:18	45
3	VK UP Olomouc	18	12	2	2	2	47:19	42
4	VK Šelmy Brno	18	11	2	0	5	41:26	37
5	TJ Ostrava	18	9	1	3	5	40:28	32
6	VK Královo Pole	18	7	2	2	7	35:35	27
7	VK Prostějov	18	5	0	1	12	21:42	16
8	Volejbal Přerov	18	2	1	1	14	14:49	9
9	TJ Sokol Frýdek - Místek	18	1	2	0	15	14:49	7
10	TJ Sokol Šternberk	18	1	0	3	14	13:51	6

